

## 金山·东方花园

## 以生活温度勾勒理想家园

本报记者 陶 静

家，从来不是冰冷的建筑框架，而是盛满人间烟火的情感容器。当城市的节奏愈发匆忙，人们对居所的期待早已超越“遮风避雨”的基本需求，更渴望一处能安放生活本真的空间。金山·东方花园，以新中式园林为骨，以人文关怀为魂，将自然意趣与生活温情融入每一处肌理，让归家之路成为一场穿越风景的心灵归程。

藏景于园  
多一份诗意日常

什么样的居住环境，能让日子过成诗？金山·东方花园给出了答案——让园林成为生活的延伸，让四季风光成为家的背景。园区以“诗、书、礼、易、乐”五大景观组团为脉络，将传统人文意境融入现代造园技艺，漫步其间，步移景异。

清晨推开窗，中心景观水系如丝带般蜿蜒流淌，十字形水景与岸边亭榭相映成趣，晨光洒在水面，碎成一片粼粼波光；午后在楼下草坪旁的木椅小坐，看孩童追逐蝴蝶，听老者闲谈弈棋，花丛中蜜蜂振翅的嗡鸣与远处的鸟鸣交织成自然的序曲；傍晚时分，夕阳为灌木镀上金边，晚风裹挟着草木清香穿堂而过，一天的疲惫都随清风消散。在这里，园林不止是观赏的风景，更是可参与、可沉浸的生活场景。

藏情于室  
多一重家庭温度

家的温暖，往往藏在空间的细节里。金山·东方花



①

园深知，好的居所既要满足生活所需，更要滋养家庭情感。298平方米的复式空间，恰是为亲情量身定制的“情感容器”。

一层的大客厅连接观景阳台，是全家人的“情感枢纽”：除夕夜，长辈在沙发上看着春晚，孩子们围着茶几分享零食，年轻人在厨房与客厅间穿梭忙碌，欢声笑语漫过阳台的绿植，与窗外的万家灯火相融；周末的午后，阳光透过落地窗铺满客厅，奶奶在地毯上教孙辈认花草，爷爷在阳台侍弄盆栽，时光在此变得悠长而柔软。

二层则是私密的“心灵角落”：主卧套间自带独立卫浴与星空露台，夜晚可与爱人凭栏望月，诉说心事；隔壁的儿童房连着玩具区，孩子的笑声不会打扰长辈休息；书房里，墨香与茶香交织，是主人独处充电的静谧空间。上下两层，动静分离却又紧密相连，既给了每个人独处的自由，也让相聚的时刻更显珍贵。

藏境于心  
多一种生活想象

理想的居所，总能为生活打开更多可能。金山·东方花园复式洋房，以高利用

率的空间设计，让每一处空间面积都承载着对生活的热爱。

二层的灵活空间，可随家庭需求自由变换：初为父母时，这里是堆满绘本与积木的儿童乐园；孩子长大后，改造成琴房或画室，让兴趣在此生长；偶尔邀友小聚，又能变身为小酒吧，酒杯碰撞声里满是生活的惬意。超大星空露台更是“百变舞台”，夏夜烧烤派对、秋日赏月茶会、冬日阳光瑜伽……不同的生活场景，在这里自然切换。

南北通透的全明格局，让阳光成为最好的装饰：清晨的阳光唤醒厨房的烟火，午后的阳光铺满客厅的地毯，傍晚的阳光为卧室镀上暖金。高赠送面积与高得房率，让空间不仅“大”得舒适，更“用”得贴心——无论是长辈的轮椅通道，还是孩子的玩具收纳，都能从容应对。

金山·东方花园，以园林为纸，以空间为笔，书写着当代人对理想家的向往。在这里，每一帧日常都是风景，每一刻相聚都藏温情，让居住不止于“住”，更成为一种生活的艺术。

图①② 金山·东方花园小区实景。筱 静 摄



②

## 金望物业

## 指尖童趣 夏日欢喜

本报讯(记者王倩)近日，金望物业东方花园服务中心在金山·东方花园小区组织的“快乐抓鱼”活动，像一块投入夏日的欢乐石子，水池里溅起的水花，混着孩子们欢乐的叫喊声，成了小区里最鲜活的旋律。

小鱼在清透的水里自在游弋，孩子们站在一旁用亮晶晶的眼睛盯着水里的动静，他们有的抿着嘴盘算“我要抓那条最大的”，有的拽着家长的衣角小声规划“就等那条带红色的”。嗖的一声，一条小鱼擦着池壁游过，一个小孩将小手悄悄探进水里，灵巧地一拢。“爸爸快看！我抓到啦！”小男孩兴奋地说。也有小家伙差点得手。只见梳着马尾辫的小女孩指尖都碰到鱼尾了，可是小鱼摆摆尾巴又钻进了水底。“没关系。”她的妈妈蹲下来帮她擦掉鼻尖的水珠说，“咱们再等一条更



好看的。”小姑娘鼓了鼓腮帮，又把小手伸进水里，眼里多了几分期待。

这次的捕鱼活动不仅让孩子们在炎热的天气里感受到了凉爽，也温暖了亲子时光，得到了业主的一致好评。

上图 小业主在捕鱼。王倩 摄

## 与水共舞 童趣飞扬

本报讯(记者王倩)炎炎夏日，最惬意的莫过于与水相拥。近日，金山·东方花园小区里水花飞溅，金望物业东方花园服务中心精心组织的“水枪大作战”活动，让孩子们在清凉世界里尽情撒欢，把盛夏的燥热泡成了甜甜的回忆。

活动伊始，物业工作人员细心讲解安全须知，将孩子们有序分成两队。“开战”信号一放，孩子们便化身小勇士，水柱交错成网，嫌水枪不过瘾的，索性端来水盆，泼洒出更大片的清凉。他们踩着水追逐，任由清凉漫过脚踝、浸湿衣背，水珠顺着发梢滴落，映出阳光下晃动的笑脸，每一声尖叫都裹着无忧无虑的畅快。打中对手时仰头大笑，被水滋到时也只是抹把脸，转身便“反击”回去。激战中，没人计较胜负，只在乎此刻的尽兴。湿透



的衣裤裹着畅快，满头水珠映着阳光，每个人脸上都漾着纯粹的快乐。

当夕阳西下，这场夏日狂欢悄然落幕，但那些混着水花的笑声，已成了每一位业主心底最清凉的珍藏，毕竟，没有什么比水花里的童年更动人的了。

上图 “水枪大作战”活动现场。王倩 摄

## 泡沫之夏 欢乐无穷

本报讯(记者王倩)近日，在金山·东方花园小区广场上，五颜六色的泡泡机源源不断地吐出绵密的泡沫，一场由金望物业东方花园服务中心精心策划的“泡泡大狂欢”活动在此拉开序幕。阳光透过浮动的泡泡折射出彩虹般的光晕，孩子们的欢笑声与家长们的交谈声交织成一首热闹的乐章。

细密的泡沫如雪花般簌簌飘落，很快便积起一层泡泡毯。“妈妈快看！我变成泡泡里的小神仙啦！”只见一个小朋友裹着一身泡沫跑来跑去，衣服上沾着晶莹的泡泡液，爸爸举着手机追在后面抓拍。不远处，几个小孩正组队玩“泡泡大战”，旁边的家长笑着喊：“慢点跑，别摔倒！”

这场“泡泡大狂欢”活动，不仅送来夏日清凉，更在孩子们心底种下了关于自由与快乐



的种子。一位家长望着在泡泡池中嬉戏的孩子，一脸笑意地说：“非常感谢金望物业东方花园服务中心给小区孩子们营造这样快乐的童年回忆，孩子们玩疯了，我们也趁机认识了不少邻居。”

上图 “泡泡大狂欢”活动现场。王倩 摄